

重大革命历史题材故事片《跨过鸭绿江》本周五上映 全景式再现抗美援朝 传递家国情怀

由中央广播电视总台出品的影片《跨过鸭绿江》将于12月17日上映。作为中央广播电视总台出品的首部故事片,该片“全景式、史诗性”地展现了抗美援朝战争,既是国产大片,也是党史教育大课。郑报全媒体记者 叶霖

用154分钟
浓缩波澜壮阔的历史

2021年初,电视剧版《跨过鸭绿江》在总台一经播出,便成为开年现象级大剧,电影版《跨过鸭绿江》则用154分钟浓缩了这段波澜壮阔的历史。该片总导演董亚春说:“电视剧有40集篇幅,对于学业和工作比较繁忙的受众来说,他们没有那么多时间去观看一部长剧,所以在拍摄电视剧版的同时,我们就按照一个非常完整的方案同步推进电影版。相比起电视剧版有充分的时间和空间来讲述,电影版则只有两个半小时的时间,难度的确很大。我们满怀敬畏,付出了诚意和心血,最终还是要靠观众去影院观看以后,给我们做出一个评判。”



该片是中国人民志愿军出国作战71年来,全景式展现抗美援朝战争的重大革命历史题材史诗巨献。影片真实、立体、全面地展现抗美援朝整个历史进程,谱写了一部可歌可泣的英雄史诗。

人民志愿军是最可爱的人

影片在讲述国际格局突变时中、苏、美三国领导人作战指挥思想博弈的同时,既展现了毛泽东等无产阶级革命家的战略思维,也展示了以彭德怀为统帅的指挥员们

的战场谋略,以及全体志愿军战士用生命捍卫和平正义、保家卫国的爱国主义精神。在正义之战、精神之战、胜利之战的硝烟中,中国人民志愿军演绎出生死系之的兄弟情、战友情、家国情,他们是最可爱的人,永远值得我们怀念。

影片在故事走向、历史事件、领袖人物和相关的重要形象上均遵循尊重历史的创作原则,同时力求达到历史真实和艺术真实的平衡与交融,有温度、有亮度、有浓度地传递家国情怀。

河南文旅品牌亮相
海南世界休闲旅游博览会

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)近日,由文化和旅游部、海南省人民政府主办的第二十二届海南国际旅游岛欢乐节开幕,正式开启为期一个月的海岛欢乐盛宴。作为本届欢乐节活动之一,第六届海南世界休闲旅游博览会也同时启幕。

展会上,河南展馆以“行走河南 读懂中国”为主题,将“老家河南、天下黄河、华夏古都、中国功夫”四大IP贯穿其中,突出河南展区的艺术性和美学价值,全方位展示河南休闲旅游新风貌。同时,河南旅游名片、文创新品、休闲旅游产品精彩亮相,开启一场老家河南奇妙游。经过评比,河南展馆荣获最佳创意奖、最佳展台设计奖、文旅融合创新奖三项大奖。本次活动,展现了我省文旅融合创新发展新成果,进一步提升“行走河南 读懂中国”文旅品牌形象。

“纸上·木上”艺术展在河南省美术馆落下帷幕

剪纸和木雕艺术引热烈反响



市民正在参观展览



张明哲作品



李滔作品

本报讯(郑报全媒体记者 秦华文/图) 昨日上午,“纸上·木上——李滔张明哲作品展”馆长对话艺术家活动在河南省美术馆举行。随着活动的举办,本次展览也落下了帷幕。

由河南省美术馆主办,洛阳市美术家协会、洛阳市民间文艺家协会协办的“纸上·木上——李滔张明哲作品展”,于10月22日至12月13日在河南省美术馆展出。展览展出了洛阳市民间文艺

家协会副主席、河洛剪纸研究会会长李滔和“河南省工艺美术大师”张明哲的剪纸和木雕作品,吸引了众多观众观展,收到良好的社会反响。

两位艺术家表示,剪起纸落,情由心出,他们通过创作来寻找对乡村不变的深情与记忆,回望生长于乡土大地的传统表达,不断地往回看,但必须向前走,他们有信心,通过不断的探索,将未来的艺术之路走得更坚定、更踏实。

郑州市党报党刊发行范围的报纸

郑州日报

郑州报业集团主办的综合类都市报

郑州晚报

一份报纸
包罗万象

《郑州日报》订阅价528元/年
《郑州晚报》订阅价468元/年